

体彩借助崇义轮滑节开展主题地推活动

初夏的崇义浪漫多姿,轮滑运动带来了动感健康时尚的气息。6月1日,第二届中国阳明(崇义)轮滑节在赣州市崇义县阳明文化广场举办,江西省体育局副局长李小平、赣州市体育局局长李治芸等出席开幕式。体彩赣州分中心在现场开展了以“轻松创业,自由追梦”为主题的地推活动,让大家在感受欢乐的同时,也为公益事业贡献一份力量。

当天,经过精心布置,体彩工作人员在阳明文化广场西侧架设征召主题舞台、龙门架大棚,体彩宣传随处可见,周边摆满了大篇幅印刷精美的“轻松创业,自由追梦”征召展位和“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”公益大牌展位,还摆放了体彩大乐透、竞猜、顶呱刮三大玩法门型展架等,体彩元素随处可见,营造出浓厚的体彩文化气息和公益品牌宣传氛围。

主持人在现场详细讲解了体彩门店征召政策、当地空白区域、体彩公益金用途及体彩玩法介绍等,精彩的文艺节目表演、知识抢

答、抽红包墙等互动游戏穿插其中。其间,工作人员分工有序,有在舞台现场维持秩序的、有在征召区给前来咨询的群众耐心讲解的、有负责兑奖礼品发放的……活动现场人潮涌动、热闹非凡,配合着“网红熊”派发征召宣传单,体彩征召舞台及主题棚成为轮滑赛事活动中一道亮丽的风景。开幕式后,李小平等先后莅临体彩征召活动现场指导工作、体验即开票,各级领导对本次征召活动纷纷点赞。

廖女士咨询了门店征召政策后,填写了信息登记表,她说:“我很早就对体育彩票感兴趣,今天了解到,原来加盟体彩只需万元启动资金就能在家门口开一家体彩店,实现创业梦想,真是太激动了。”

中国体育彩票秉承“来之于民、用之于民”发行宗旨,始终倡导“公益体彩 乐善人生”的公益理念,通过本次征召活动,群众得以进一步了解了体彩,同时将公益体彩与全民健身运动有机结合。

(曾烽 朱龙豪)



体彩开展地推活动现场

取快件顺道刮彩中奖

5月17日,梁先生到赣州市兴国县长途客运站 07252 体彩网点取快递。他住在网点附近,经常有快件寄放在体彩网点。

进门时,梁先生看到销售员正在摆放即开票,便问是不是又有新票。销售员拿了一本 10 元面值的“跃龙门”主题即开票给他看,还指着活动海报告诉梁先生,新票还有活动,中了 100 至 500 元奖级,还能再送 50 元即开票。

梁先生当即请销售员拿了 5 张,其中一张中奖 200 元。他对销售员说,送的 50 元即开票还拿“跃龙门”。他挑了 5 张,其中又有 3 张中奖,2 张 10 元、1 张 50 元。梁先生说:“中奖率真高,拿个快件都能顺道中奖,运气真好。”

(张志明)



漫画 / 王青

福地送出“好彩头”

前不久,宜春市上高县敖山大道 14731 体彩网点购彩者小王刮“好彩头”中奖 1000 元。

小王说,他是一位老购彩者,以前在广东工作时就时常在业余

时间光顾体彩网点,非常热衷于体彩顶呱刮。他最近到上高工作,就住在 14731 网点附近,经常到这里买彩票。

自从中奖后,小王觉得该网

点是他的福地,有空闲就来逛逛。这次看到有一本“好彩头”还没有开封,感觉有可能中奖,没想到刮到第五张时,果真中奖 1000 元。

(张文)

中奖之后还有红包

顶呱刮新票“运”自上市以来,获得了购彩者的好评,尤其“单票中 600 元,送 300 元红包”让不少体验者得到实惠。

近日,鹰潭余江一购彩者刮顶呱刮“运”,刮出 11 个“8”,根据游戏规则,不仅收获 600 元奖金,

还额外获得 300 元红包。

据网点销售员老冯介绍,中奖者当天来余江推销产品,在网点购买完大乐透,看到“运”的活动海报,当场就刮了起来。刮到还剩下两张彩票时,已中奖五百多元。他本以为结果就这样了,可惊

喜在倒数第二张又出现了——不但中奖 600 元,根据活动规则又获得 300 元红包。

“单票中 600 元,送 300 元红包”活动尽管奖金不高,但十分接地气,是“运”送给中奖者的好礼。

(李绘)

那天也不知怎么了……

5月22日,宜春樟树药都公园对面的 14214 体彩网点业主晒出照片,一张 30 元面值的“大吉大利”彩票刮中奖金 1000 元。

据中奖者李先生介绍,他之前是大乐透、排列 3、排列 5 玩

法的忠实“粉丝”,体彩顶呱刮即开票从来没买过。他说,他喜欢研究号码,享受其中的乐趣,“但那天也不知怎么了,看到即开票整整齐齐地摆在那里,我刚好有 60 元零钱,心想反正也要等开

奖,就买了两张寓意不错的‘大吉大利’。”

李先生就是这样的无心之举,在刮第二张“大吉大利”时中奖了。

(黄凤娥)

刮“跃龙门”喜出望外

5月13日傍晚,购彩者小刘下班时路过宜春市宜春北月亮湾 20003 体彩网点。当时是下班晚高峰,道路比较拥堵,小刘心想,何不趁机到体彩网点购买几注彩票碰碰运气,说不定还能给自己带来惊喜。

于是,小刘就在该网点停留了一会儿。在选好投注号码准备付款时,看到了顶呱刮“跃

龙门”即开票。这款即开票票面精美,销售员介绍说,该票是刚上市的新品种,而且中 100 元以上奖金还有赠送活动。

小刘当即购买了一张 10 元面值的顶呱刮“跃龙门”试手气,结果刮中 200 元奖金。这时,销售员告诉小刘,中得该奖级还可以额外赠送 100 元即开票,小刘听后喜出望外。(乐刚)

“这次轮到我‘红’了”

5月16日,宜春市彬江镇 14105 体彩网点“红气冲天”。一些购彩者中奖而归,心里乐开了花。

该网点是体彩专营店,平时购彩者较多,体彩顶呱刮销售得不错,很多购彩者慕名而来,希望沾沾中奖的喜气,一进门便指明要刮体彩顶呱刮“中国红”。

网点业主介绍说:“体彩顶呱刮‘中国红’凭借中奖率高、奖金多、名字喜庆,备受购彩者喜爱,不少购彩者都点名要刮

‘中国红’,时常有人中奖成百上千元,购彩者袁先生刚刚中奖 500 元。”

袁先生中奖后说:“我在网点附近工作,在这里购彩一年多,每次看到别人刮‘中国红’,心里一直痒痒的。刚才下班后,看到网点里人多,我也跟着试试手气,没想到,这次轮到我‘红’了。”

体彩顶呱刮以现刮现兑、奖金高受到购彩者欢迎,“中国红”系列有 5 元、10 元、20 元面值的票种,赶快来吧!(杨其武)



漫画 / 王青